

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Строитель КОММУНИЗМА

Орган партийного комитета, объединенного  
постройкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и  
управления ордена Ленина Саратовгэстроя

№ 84 (1539) ♦ Суббота, 26 октября 1974 года ♦ Цена 1 коп.

## ОБРАЗЦЫ МАССОВОГО ЭНТУЗИАЗМА 90-дневная ударная вахта

Многочисленный комсомол, весь советский народ в тесном сплочении вокруг Коммунистической партии, ее Центрального Комитета готовятся торжественно отметить 56-ю годовщину создания Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. В определяющем году пятилетки это уже третье знаменательное событие в жизни нашего молодого поколения Страны Советов после XVII съезда ВЛКСМ в 50-летия со дня присвоения комсомолу имени великого Ленина.

Наш комсомол, вся советская молодежь счастливы тем, что у истоков юношеского революционного движения стоял Владимир Ильич Ленин. Его речь на третьем съезде комсомола стала боевой программой для молодого поколения Страны Советов. И молодежь 70-х годов, как и 30-х, 50-х, настойчиво стремится работать, учиться и жить по-ленински.

В общем строю дружно идет вперед и почти двухтысячная комсомольская организация орденоносного Саратовгэстроя. Молодые строители с комсомольским значком на груди несут предоктябрьскую вахту во всех подразделениях. Примеры ударного, вдохновенного труда они берут в первую очередь со своих старших наставников — коммунистов. Мы с гордостью заявляем о том, что в нашей организации сегодня есть свои корчагинцы и стахановцы.

В канун славной годовщины Ленинского комсомола о досрочном выполнении годовых обязательств рапортовали комсомольско-молодежные бригады кавалера двух орденов Ленина П. Власова из управления механизации, П. Провоторхова из Балаковского специализированного монтажного управления и многие другие коллективы.

Отрадно отметить, что большинство правофланговых пятилетки трудится на переднем крае борьбы за превращение в жизнь решений XXIV съезда КПСС — на строительстве крупнейшего в стране «завода плодородия». Ценнейшие минеральные удобрения, которые он будет выпускать, позволят поднять урожайность полей многих областей Поволжья, Урала и братского Казахстана!

Всесоюзная ударная комсомольская! Она стала образцом массового трудового энтузиазма сотен молодых строителей. Вся саратовская комсомольца помогает в сооружении химического завода, направляя к нам, юношей и девушек. Весомую помощь

стройке оказали студенческие отряды, освоившие за время третьего трудового семестра сотни тысяч рублей. Из числа посланцев нашего горкома ВЛКСМ мы организовали новые комсомольско-молодежные бригады во главе с Героем Социалистического Труда П. Куцаевым и В. Таршиловым.

Примечательно, что все ребята глубоко осознали государственное значение «завода плодородия» и ударными делами ускоряют темпы сооружения гиганта по производству минеральных удобрений. По итогам за прошлый месяц бригада Владимира Федоровича Таршилова признана в числе лучших и удостоена премии.

Выполняя решения XVII съезда ВЛКСМ, комсомольские организации подразделений поднимают на уровень требований сегодняшнего дня работу «прожектористов». Почетная организация массовых рейдов комсомольского «прожектора» — Промстроя и комбината промышленных предприятий.

О комсомольских рейдах на площадке химического завода уже рассказывалось в «Строителе коммунизма». «Прожектористы» КПП во главе с начальником штаба электриком завода сборных железобетонных изделий Александром Волковым в нынешнем году проводили рейды проверки качества продукции, использования рабочего времени, состояния культуры производства и по другим злободневным вопросам. Истоки высокой результативности рейдов кроются в том, что «прожектористы» действуют в тесном контакте с народными контролерами.

В комсомольских организациях подразделений сейчас проходят отчетно-выборные собрания. На них с принципиальных позиций анализируются итоги производственной деятельности, идеологической, оборонно-массовой и спортивной работы, коммунистического воспитания молодежи. На собраниях вырабатываются конкретные мероприятия по улучшению многогранной деятельности комсомола стройки.

Первостепенная задача комсомольских организаций состоит в том, чтобы под руководством коммунистов еще целеустремленней направлять энергию молодежи на успешное выполнение заданий пятилетки, на превращение в жизнь решений XXIV съезда КПСС и XVII съезда ВЛКСМ.

**А. ВОЛКОВ,**  
секретарь комитета ВЛКСМ  
Саратовгэстроя.

## БЛАГОРОДНЫЙ ПОСТУПОК

С монтажником нашего управления Н. В. Кирпой случилось несчастье. После тяжелой хирургической операции для него потребовалось несколько литров крови. Узнав о том, что жизнь товарища в опасности и помощь врачам в борьбе за здоровье Николая Васильевича могут оказать члены коллектива, на донорский пункт поспешили многие строители.

Первыми безвозмездно отдали кровь студенты Саратовского по-

литехнического института, проходившие в СУ-9 практику. Лариса Головина, Тая Гузикова, Валерий Киреев, Николай Климентов, Александр Анохин.

Среди членов коллектива, прибывших на донорский пункт, мы встретили техника производственно-технического отдела М. Кожанову, прораба Н. Каржина, бетонщика Н. Плеханова и других.

**Е. ДЕНИСОВ,**  
член рабкорского поста.



**ДА ЗДРАВСТВУЕТ  
ЛЕНИНСКИЙ КОМ-  
СОМОЛ — ВЕРНЫЙ  
ПОМОЩНИК И РЕ-  
ЗЕРВ КОММУНИСТИ-  
ЧЕСКОЙ ПАРТИИ,  
ПЕРЕДОВОЙ ОТРЯД  
МОЛОДЫХ СТРОИ-  
ТЕЛЕЙ КОММУНИЗ-  
МА!**

(Из Призывов  
ЦК КПСС)

## До новых встреч

В летние, сентябрьские и октябрьские дни на объектах Всесоюзной ударной комсомольской стройки всегда можно было встретить жизнерадостных энергичных юношей и девушек в рабочих костюмах зеленого цвета. То студенты саратовских вузов и техникумов сдавали «зачеты» третьего трудового семестра. Все отряды получили отличные оценки.

Когда семестр подошел к концу, на важнейшую стройку пятилетки прибыло 250 третьекурсных Саратовского политехнического института. Будущие инженеры строительных факультетов проходили практику на головных пусковых объектах. Например, третий отряд, где командиром был Василий Федотов, комиссаром — Виктор Кутицев с факультета производства строительных материалов, за 22 дня на сооружении компрессорной станции освоил 28,2 тысячи рублей. Выработка на одного студента составила 700 рублей.

В канун 56-й годовщины Ленинского комсомола третьекурники с чувством исполненного долга возвратились в институт. Строители тепло проводили студентов, пожелав им успешной учебы и личного счастья, просили следующим летом приехать снова на Всесоюзную ударную

**Л. ЛУПИЛКИНА,**  
секретарь комсомольской  
организации СУ-9 Промстроя.

## ЗА 800 ТОНН МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ В МЕСЯЦ

Вставая на 90-дневную ударную предпусковую вахту, коллектив РЭМЗ взял повышенное обязательство — выпустить в октябре 800 тонн металлоконструкций для химического завода и других пусковых объектов. Плечом к плечу с коммунистами, рабочими и специалистами старшего поколения за осуществление ответственного задания борются комсомольцы и молодежь. Бригада слесарей-сборщиков, возглавляемая членом комитета ВЛКСМ Геннадием Удаловым, успешно справилась с заказом по изготовлению металлоконструкций для эстакады теплопроводов химического завода и моста через реку Сазаилей. Около 100 тонн сложных ме-

## АКТИВИСТКИ ГОЛОС «ПРОЖЕКТОРИСТОВ»

«Внимание, внимание! Говорит заводской радиоузел. Начинаем передачу очередного номера нашей радиогазеты». Эти слова далеко в окрест разнесаются динамиками по обширной территории третьего завода КПП.

Труженики передового предприятия с интересом слушают сообщения, которые передают дикторы члены редколлегии комсомолки Люда Минеева и Валя Горелова. В разнообразных информационных они рассказывают коллективу об итогах социалистического соревнования, пропагандируют опыт передовиков, вскрывают недостатки.

Редактор стенной газеты «Железобетон» коммунист Василий Михайлович Кувалдин, выпускающий в эфир и радиогазету, доволен своими энергичными помощницами.

Обе активистки участвуют в работе комсомольского «прожектора».

Внимание посетителей заводской конторы привлекает сельский номер вестника «КП» под общим заголовком «Новое — на смену старому». В нем помещены снимки, сделанные коммунистом нормировщиком Евгением Михайловичем Рыжовым. Они сопровождаются коротким текстом. Например: «Старое бытовое помещение паросилового цеха» и рядом: «Таким оно стало в настоящее время». Фотообъектив метко запечатлел разницу между примитивным деревянным сооружением и новым кирпичным зданием.

Через все фотоиллюстрации и текст к ним красной нитью проходит мысль авторов, что условия для тружеников завода день ото дня улучшаются. Вот старая контора завода. А по соседству

строится бытовой корпус, в котором разместятся красный уголок, библиотека, столовая, душевые и контора.

Вместо деревянных будок построено новое бытовое помещение цеха армоконструкций. Старая теплотрасса, идущая на четвертый полигон, пришла в негодность. Строится новая.

Отмечая заботу администрации, партийной и общественных организаций об улучшении условий труда рабочих и специалистов, вестник «КП» в то же время напоминает им, что коллектив цеха инертных материалов с нетерпением ждет новое бытовое помещение.

Комсомольцы завода вновь избрали Люду Минееву своим секретарем. Что еще может так вдохновлять человека, как доверие окружающих! И комсомольский вожак, вооруженный напутствиями товарищей, с новой энергией выполняет комсомольское поручение.

— На днях проведем рейд «КП» по проверке готовности нашего предприятия к работе в зимних условиях, — делится Минеева планами на будущее. — На наш взгляд, не все еще сделано, как намечалось в мероприятиях.

Правильно, Люда, цель для комсомольских «прожектористов» избрана очень нужная. Железобетон, вашими старшими наставниками — коммунистами и боевыми помощниками — комсомольцами новых успехов в труде и общественной работе!

**И. СИДОРЕНКО.**

На снимке (слева направо): Валя Горелова и Люда Минеева передают очередной номер радиогазеты.

Фото автора.

таллоконструкций наклонных галерей для завода КПД сделала в срок молодежная бригада Ямшикова.

Оперативно реализовала задание по изготовлению металлоконструкций для эстакады теплопроводов молодежи

впечатлением состоявшегося недавно отчетно-выборного комсомольского собрания. На нем шел принципиальный разговор о задачах наших комсомольцев в свете решений XXIV съезда КПСС и XVII съезда ВЛКСМ по активизации производственной деятельности молодежи, усилению ее коммунистического воспитания.

Собрание рекомендовало новому составу комитета комсомола организовать комсомольско-молодежную бригаду, систематически контролировать ход политической и общеобразовательной учебы комсомольцев и несоюзной молодежи, наладить спортивную, физкультурную и оборонно-массовую работу, дать путевку в жизнь художественной самостоятельности. Программа конкретная и деловая. В опоре на актив мы будем ее претворять в жизнь.

**В. ЛУКАШОВ,**  
секретарь комитета ВЛКСМ,  
старший мастер РЭМЗ.

Все мы сейчас находимся под



## Учиться, учиться и еще раз учиться!

Эту первоочередную задачу поставила перед советской молодежью Владимир Ильич Ленин на III съезде комсомола. И молодое поколение нашей стройки свято следует ленинским заветам. В новом учебном году в системе комсомольского политического просвещения изъявили желание расширить свой идейный кругозор 800 членов ВЛКСМ.

С повышенным интересом комсомольцы и несоюзная молодежь изучают революционные традиции Коммунистической партии, боевыми помощниками и резервом которой они являются. Из 37 функционирующих школ в 27 занимаются по программе «Молодежи о партии». В остальных же изучают основы экономических и политических знаний.

У нас немало замечательных пропагандистов-наставников молодежи. Ответственное поручение с любовью выполняют главный инженер деревообделочного завода В. Кудрявцев, заведующая торгового объединения ОРСа К. Хитрова, директора заводов комбината промышленных предприятий В. Пивоваров, И. Мочинский, В. Иванов и многие другие. Благодаря им в большинстве комсомольских школ своевременно и при хорошей активности начался новый учебный год.

На высоком идейно-политическом уровне прошли занятия в КПП, Балаковском специализированном монтажном управлении, у градостроителей. А 21 октября в торжественной праздничной обстановке состоялся Ленинский урок на тему: «Учимся коммунизму, строим коммунизм».

Ленинский урок особенно хорошо прошел у пропагандиста управления отделочных работ Жилстроя Н. Данилова. Николай Алексеевич—участник восьми крупнейших новостроек, име-

ет большой опыт пропагандистской работы. В своей беседе на первом занятии он затронул у слушателей самые сокровенные глубины комсомольских сердец. Недаром у него 32-летний партийный стаж. Пропагандист подробно осветил, как ленинское учение о комсомоле и молодежи получило дальнейшее развитие в постановлениях и других документах партии и правительства, в трудах и выступлениях Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева.

Большое место на занятии было отведено возрастанию роли комсомола в хозяйственном строительстве, в воспитании юной и девушек в духе уважения и любви к труду, организованности и дисциплинированности. И приходится очень сожалеть, что на таком содержательном интересном занятии присутствовала лишь половина слушателей-комсомольцев.

Есть и другие факты, свидетельствующие, что комсомольская учеба не во всех подразделениях началась на должном уровне. А в комсомольской организации УДСР к учебе еще не приступили.

Отдельные пропагандисты не используют для глубокого раскрытия темы имеющиеся технические средства, особенно диафильмы и наглядные пособия. Усиление внимания к изучению марксистско-ленинского учения, воспитание у юной и девушек коммунистической морали—важнейшая задача комсомола. Борьба за глубокие, прочные убеждения, умелое соединение их с практикой коммунистического строительства должны стать главным содержанием всей жизни и деятельности каждого комсомольца нашей орденосной стройки.

**А. СЕМКИНА,**  
заведующая кабинетом политического просвещения парткома Саратовгэстроя.

Под знаком решений XVII съезда ВЛКСМ

## ЕСЛИ ЕСТЬ БОЕВАЯ ЗАДАЧА

В один из августовских дней комсомольско-молодежные бригады коммунистов Павла Провоторхова и Григория Ветчинкина из Балаковского специализированного монтажного управления выступили с творческой инициативой на строительстве химического завода—выйти досрочно на пусковые рубежи определяющего года пятилетки, каждому выполнять не менее полутора сменных заданий.

Штаб Всесоюзной ударной комсомольской одобрил начинание монтажников и распространил его среди всех комсомольско-молодежных коллективов важнейшей стройки пятилетки.

В молодежных коллективах в ответ на призыв бригад монтажников Павла Провоторхова и Григория Ветчинкина прошли собрания. Взяв их инициативу за основу, представители разных профессий дополнили ее новыми параграфами, отображающими специфику работы.

Например, комсомольско-молодежная бригада Виктора Мыскина с участка Волгопромвентилиация добавила пункт: заказам БХЗ—«зеленую улицу». Но это не означает, что заказы для других объектов можно сдвинуть назад. Нет, Виктор Мыскин со своими напарниками не комбинировал, работал строго по графику, удовлетворяя запросы всех подразделений.

И все же заказы для БХЗ изготовлялись по «зеленой улице» за счет повышения производительности труда и качества. На переделку не тратилось ни минуты рабочего времени!

В бригаде отделочников Виктора Корнишина получило широкое развитие наставничество. В ней каждый второй—новенький. Поэтому коринишцы дополнили инициативу застрель-

щиков соревнования пунктом: умеешь сам—научи товарища!

Однажды я спросил Виктора Ивановича: как он понимает смысл наставничества?

— Мы не в классах профессионально-технического училища готовим кадры, а непосредственно на рабочем месте, где человек сразу дает определенную отдачу.

Да, кадровый бригадир видит далеко, мыслит глубоко. Если бы все бригады поступали покорнишински, то быстрее бы на стройке решались проблемы подготовки квалифицированных специалистов и пополнения рядов строителей.

Штаб Всесоюзной ударной подвел итоги соревнования комсомольско-молодежных бригад на строительстве химического завода за третий квартал. Переходящее Красное знамя обкома ВЛКСМ, присуждено провоторховцам. Они на пять дней раньше срока смонтировали котельно-утилизатор высокого давления в печном отделении на второй очереди производства серной кислоты, а трехмесячное задание выполнили на 146 процентов.

Переходящим вымпелом ЦК ВЛКСМ имени Ю. А. Гагарина награждена бригада Александра Линькова из управления механизации. На подготовке основанной на буронабивных сваях она работает по бригадному подряду по методу Героя Социалистического Труда Николая Злобина.

Третье место поделили между собой бригады Виктора Корнишина и Виктора Мыскина. Честь и слава правофланговому Всесоюзной ударной комсомольской!

**В. ТЕЗЯЕВ,**  
начальник штаба Всесоюзной ударной комсомольской стройки.

Коллектив нашей стройки понес тяжелую утрату—22 октября скоропостижно скончался талантливый инженер, видный организатор энергетики, член КПСС, начальник Химстроя Виктор Андреевич Кулаев.

В. А. Кулаев родился 14 февраля 1921 года в Ростове-на-Дону. С 1938 по 1941 годы учился в Волгоградском механическом институте.

В июле 1941 года В. А. Кулаев добровольно уходит в ряды защитников Родины. В июле 1943 года он был тяжело ранен, находился на излечении в госпитале. В 1947 году продолжил учебу в Ростовском машиностроительном институте.

С 1952 года всю трудовую деятельность В. А. Кулаев связывает со строительством гидроэлектростанций. С 1950 по 1952 годы участвует в строительстве Цимлянского гидроузла в должности начальника производственно-технического отдела завода железобетонных изделий.

В 1952 году В. А. Кулаев как опытный специалист направляется на строительство Куйбышевской гидроэлектростанции имени В. И. Ленина, где он работает по 1958 год в должности начальника производственно-технического отдела, главного инженера и начальника участка по изготовлению и монтажу сборных железобетонных конструкций.

Последние 16 лет Виктор Андреевич Кулаев трудился в коллективе ордена Ленина Саратовгэстроя. Работал начальником

## КУЛАЕВ Виктор Андреевич



комбината промышленных предприятий. Под непосредственным руководством В. А. Кулаева выполнены все строительные работы на Саратовской гидроэлектростанции имени Ленинского комсомола.

В 1969 году В. А. Кулаев назначается начальником специализированного управления Хим-

строй, которое под его руководством возводило многие важные объекты на Балаковском комбинате химического волокна имени В. И. Ленина, заводе резиновых технических изделий имени 50-летия СССР.

Энергичный, трудолюбивый, он стойко преодолевал последствия тяжелого ранения и болезней, всех, кто с ним работал увлекал своим энтузиазмом. Принципиальный и отзывчивый, он был душой коллектива Химстроя, его заботливым наставником.

Заслуги В. А. Кулаева достойно отмечены Коммунистической партией и Советским государством. Он награжден двумя орденами Трудового Красного Знамени, орденом Ленина и многими медалями. Его боевые заслуги отмечены орденом Красной Звезды.

Коммунист В. А. Кулаев вел активную партийную и общественную работу. Неоднократно избирался членом горкома КПСС и парткома Саратовгэстроя, депутатом городского Совета депутатов трудящихся.

36 лет посвятил самоотверженному труду В. А. Кулаев. Вся жизнь его является примером верного служения Коммунистической партии, любимой Родине, творческого горения на работе.

Светлая память о Викторе Андреевиче Кулаеве—достойном сыне ленинской партии, неутомимом строителе навсегда сохранится в памяти всех, кто его знал.

Группа товарищей.

## Нацеливая главное внимание

Недавно у нас состоялось отчетно-выборное комсомольское собрание. Комсомольцы обсудили деятельность заводского комитета ВЛКСМ и наметили мероприятия по улучшению комсомольской работы. В постановлении подчеркивается, что главное внимание в работе с молодежью необходимо уделять дальнейшему развитию социалистического соревнования, борьбе за качественную продукцию, укреплению трудовой дисциплины в коллективе, вовлечению в ряды комсомола молодых деревообделочников, повышению квалификации и идейно-политического уровня.

На собрании был избран новый состав комитета. В него вошли передовики производства электрик Николай Баннов, стляр Владимир Русаков, кандидат в члены КПСС инженер ПТО Мария Степанова и другие. Все они дружно взялись за дело, активно выполняют комсомольские и партийные поручения.

Заводекая партийная организация пополняет свои ряды из числа лучших комсомольцев. За последний период кандидатами в члены КПСС приняты комсомольцы стляры Николай Беспечнов, Анатолий Красильников, Александр Ковлягин, молодой инженер, член комитета комсомола Мария Степанова. Они проводят большую организатор-

скую работу в коллективе.

Комсомольцы и молодежь завода совмещают работу на производстве с учебой в вечерних школах. В их числе стляры Сергей Арбузов, Павел Большаков и другие.

Большое внимание уделяем политической учебе. На заводе создан и успешно работает комсомольский кружок «Беседы о партии». Его слушатели—молдые рабочие, пришедшие на завод после окончания 8-летней школы.

Комсомольско-молодежные бригады Вениамина Суркова и Юрия Степанова первыми у нас поддержали почти протроевцев по развертыванию 90-дневной ударной предпусковой вахты и обязались досрочно выполнять заказы строителей химического завода. В трудовом соревновании комсомольцы, как правило, идут в авангарде соревнования. По полторы и более норм в смену выполняют комсомольцы стляры Анатолий Жирнов и Иван Кадыков, плотник Владимир Скулкин, рабочие лесосоха Анна Бородина, Люба Ладушко и многие другие передовики производства.

С наступающим праздником—Днем рождения комсомола, дорогие друзья!

**М. КАФИДОВ,**  
секретарь комитета комсомола ДОЗа.

## ЛЕНИНСКИЙ УРОК В ШКОЛЕ

В первую неделю октября во всех школах нашей любимой Родины проходили Ленинские уроки. Идеи Ленина глубоко вошли в сознание каждого ученика.

Ленин!.. С этим именем связано счастье и солнечное детство, прекрасная юность и вся последующая наша плодотворная жизнь.

«Ленин — вождь Октября», «Речь Ленина на III съезде комсомола», «Партия—ум, честь и совесть нашей эпохи»—под такими лозунгами прошли Ленинские уроки в нашей школе.

Десятиклассникам было задано много вопросов. «Российская, а не русская»—почему так сказал Ленин о партии большевиков? Что отличает партию коммунистов от других партий, дела ее действительно партией нового типа?

Ответы были интересными и содержательными. Каждый ученик высказывал свое мнение, добавлял что-то новое. Получалась своеобразная дискуссия.

Затем была прослушана за-

пись с речью Ленина. Десятиклассники, затаив дыхание, слушали речь великого вождя.

На уроках в 8 и 9 классах комсомольцы и несоюзная молодежь говорили о задачах союзов молодежи. Был задан и такой вопрос: «Каков же ты, современный ученик?». Вопрос вызвал большой спор между ребятами, каждый отстаивал свое мнение, доказывал его.

Прозвенел звонок. Но ребята не спешили покинуть класс. Все увлеклись обсуждением. Когда спор был окончен, школьники удовлетворенные разошлись по домам. Каждый унес с урока много, хорошего, заставляющего задуматься над собой, над окружающим миром.

Ленинские уроки явились хорошей проверкой знаний идей великого вождя революции и еще раз доказали, что современная молодежь твердо стоит на ленинских позициях.

**О. ЛЯХОВА,**  
ученица 10 класса средней школы № 14.

Администрация, партийный комитет, объединенный построиком профсоюза и комитет ВЛКСМ ордена Ленина Саратовгэстроя с глубоким прискорбием извещают о безвременной кончине начальника Химстроя

**КУЛАЕВА**

Виктора Андреевича и выражают соболезнование его супруге старшему инженеру производственного отдела управления строительства Ангелине Вячеславовне Кулаевой, родным и близким покойного.

Гроб с телом В. А. Кулаева будет установлен во Дворце культуры гидростроителей. Прощание с покойным—с 10 часов утра в субботу, 26 октября. Вынос тела—в 14 часов.

## ПОСТУПЬ

### спартакиады

Ребята и девчата Всесоюзных ударных решили провести заочную спартакиаду. Молодежь орденосного Саратовгэстроя в стороне от нее не осталась.

Около тысячи наших комсомольцев состязались в легкой и тяжелой атлетике, в стрельбе из малокалиберной винтовки, по волейболу, баскетболу, футболу и другим видам спорта. Более 120 молодых строителей сдали нормативы на первый, второй и третий спортивные разряды, 283—стали значкистами нового комплекса ГТО.

Самое активное участие в сдаче новых нормативов ГТО приняли 77 комсомольцев и молодых рабочих шестого торгового объединения ОРСа. Три участника состязаний сдали на золотые значки, тринадцать—на серебряные. Например, Н. Виноградова пробежала 100-метровку за 15,2 секунды, Т. Вертынская толкнула ядро на 6 метров 50 сантиметров, А. Филимонова и Н. Фомина прыгнули в длину на три метра пятьдесят сантиметров.

**В. БЕРЕЗИН,**  
заведующий орготделом комитета комсомола Саратовгэстроя.

**Редактор  
Ю. И. ЗУБОВ**

Адрес редакции: 413800, г. Балаково, Саратовской области, ул. имени Академика Жук, Жилстрой, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Свердлова, 69, телефоны: 40-51, 48-07.

Заказ № 294.